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O®EMA 1

No vrodoytoToLY Yo OAEG TIC TUUES TWY TUOXUETOWY, TX SLXVUCHUATING UEVLOTH(XQLOTA

NUTE TUEETO OMpela) ToL axolovbov TEoRANUxTOG

OLYAETNOY] GTOY OV

log A, +310gAZ:|

Ay, BB =
f(A,A,.B.B,) { 25+ B,

Eyuto advoro
S={(A,A,B,B)eR}: A +B <6,A4,+B,<0,}
MetafBintee A, A,,B,B,

[Mopdpetpor 6, >0,6,>0

®EMA 2

Na vroloytotovy xot va tapaotatody yoapnd, ot xapmOAES adlHPoping %ot T LTEQTEQX
oLYVOAX ,TwY axorobbwy cuvapTnoewy. IToleg and avTég TIg GLVXETYOELG elva KOLAES 7] OLOVEL
rothec?

° f(x,j)=x+\/;,€=4
o JSlx)=x+ye=4

1
i f(X,)/)=X—;,6‘=4

*  J(x)=min(x, y),c=1

° S )=max(x, y),c=1

o  f(x,y)=min(x/4+1, y+2),c=3

o  f(x,y)=max(2x/3,3y/2),c=1

o  f(x,y)=min(x/4+ y—Lx+ y—2,x,9),c=1/2,2,4

4y

*  f(x,y)=min(x, y,—5—),c=1
e f(x,y)=min(max(x, y),max(2x/3,3y/2)),c =1

¢ fo)=Ax=3)—(y=3) =4

OEMA 3

No vohoytotody Tor péytata 1oL axoioviouv TEOBANUKTOS

Pagel



ouvgETon otoyov  f(x)=3(2Vx+1-2)—9x
neploptopol x =0

MetaBintég  x

OEMA 4

1 1
owvaEton otoyov  U(x,,x,)=4— E(X1 —3) - E(Xz —5)?

neptoptopol o, = 0,5, = 0,5, +x, <20
QLOQLol 1 2 17X

Metafintés  x,x,

®EMA 5

Na voloytotoby T péytota Tov axorovbov mpofinuatog
owvaETom otoyoL  f(x) = H:;lxl. - Z;‘%Xi
neploptopol x; =0,..,x, >0

MetaAntée  xy,..,x,

[Mapapetoor w,,..,w,

2ovOnueg emt Twv Tepapetowy w, > 0,..,m, >0
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